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Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb.

Vážená paní magistra,

hlavní město Praha zastoupené Magistlátem hl. m. Prahy, odborem infomatické
infrastruktury, do jehož působnosti spadá problematika, ke které se vztahuje Váš dotaz,
rozhodlo na záldadě ustanovení 5 14 & š 15 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném
přístupu k informacím ve znění pozdějších předpisů, o Vaší „Zádosti 0 poskytnutí
irgformace podle zákona č. 106/1999 Sb., 0 svobodném přístupu k informacím, ve znění
pozdějšíchpředpisů“ ze dne 6.5.2019, ve které nás žádáte () :

„kamerový záznam ze dne 23.4.2019 přibližně v čase před 9.11. pro účel

rozpomvání záznamu o nehodě na křižovatce u Kauflandu — Bělohorská Praha 6“.

Hlavní město Praha zastoupgné Magistrátem hl. m. Prahy, odborem informatické
infrastruktury, na tuto Vaši „Žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999
Sb., () xvobodném přístupu k informacím, ve zněnípozdějších předpisů“ ze dne 6.5.2019

odpovídá & sděluje následující:

Dne 7. 5. 2019 v 16.45 hodin byl s Vámi navázán telefonický rozhovor s cílem

upřesnění místa Vámi uváděné dopravní nehody, která se dle Vašeho vyjádření stala při

výjezdu z parkoviště Kauflandu ve směru ke křižovatce Vypich. Dle Vašeho vyjádření
jste tramvajové koleje ve směru na Karlovarskou ulici nepřejižděla & měla jste v úmyslu

při výjezdu z tohoto parkovi% pokračovat ve Směru ke křižovatce Vypich a po
odbočení vpravo pokračovat ve směru na Motol. Na základě těchto skutečností bylo
vzájemně konstatováno, že se jedná () Kauflani Bělohorská 2428/205 a měla jste
v úmyslu pokračovat ulicí Bělohorskou ke křižovatce Vypich & dále ulicí Kukulovou
směrem na Motol.
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Hlavní město Praha zastoumné Magistrátem hl.. m. Prahy. odborem informatické
mfrastruktury, na tuto Vaši „Zádost o poskytnutí infomace podle zákona č. 106/1999

Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů“ konstatuje, že
se v popism/aném. místě a jeho bezprostředním okolí nenachází kamera Městského
kamerového systému hlavního města Prahy, proto nemůže býí kamerový záznam

poskytnut.

V uvedeném místě ani v bezprostředním okolí není taktéž instalována žádná kamera,

která by byla do Městského kamerového systému integrována & pořizovala zámam

obrazu.

Pro informaci uvádím, Že je záznam 2 Městského kamerového systému uchováván na

dobu 30 dnů, Nejblíže Vámi uváděnému místu jsou instalovány kamery na. sloupech

veřejného osvětlení na vzdálené křižovaice Vypich,
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